11 Aekeuppiou 2021

TEIL A: SCHRIFTLICHER AUSDRUCK

1.

Individuelle Losung

TEIL B: LESEVERSTEHEN

2.
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(35 Punkte)

(35 Punkte)

Laut dem Text, was ist typisch méannlich und was ist typisch weiblich? Nennen Sie jeweils 3

Beispiele.

Mannlich

a. sprechen nicht Uber ihre Gefuhle
b. haben viele Muskeln

c. haben keine Angst

Weiblich
d. fahren schlecht Auto
e. haben doppelt so viele Schuhe wie Manner
f. putzen ofter die Wohnung
oder
g. haben einen gesunderen Lebensstil

Richtig oder falsch? Wahlen Sie.
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. Wer hat was gemacht?

Helene Lange
Elisabeth Selbert
Helene Stocker
Clara Zetkin
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Erganzen Sie die Liicken mit dem richtigen Wort vom Kasten.

FUhrungspositionen
Lohn

Haushalt

Familie

Karriere

Welche Anzeige passt zu welcher Situation? Ordnen Sie zu!
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(6 Punkte)

(2 x 5 =10 Punkte)

(4 Punkte)

(5 Punkte)

(5x2=10 Punkte)



TEIL C: SPRACHANWENDUNG (30 Punkte)

7. Erganzen Sie die Adjektivendungen. (10 Punkte)

europaischen
neue
attraktives
feine
ehemaligen
neuen
modernen
ganze

vielen
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8. Erganzen Sie die Verben im Prateritum. (8 Punkte)

war
teilte
offneten
kamen
gab
wollten
wurden
hatten
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9. Welches Wort passt nicht? Streichen Sie. (6 Punkte)

Werbung
der Herbst
giellen
merken
beschadigen
der Haushalt
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10.Wie heiBt das Gegenteil? Notieren Sie. (6 Punkte)

unkompliziert
humorvoll
verheiratet
Teilzeitstelle
sinnlos
ehrlich
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